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Texte de la question

M. Vincent Seitlinger attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre du travail, de la santé et
des solidarités, chargée des personnes âgées et des personnes handicapées, sur les nombreuses difficultés
rencontrées par les personnes à mobilité réduite pour réaliser ou renouveler leurs titres d'identité. Leur handicap
peut être un obstacle à leur mobilité, totale ou partielle, ce qui rend l'accès à certaines démarches administratives
particulièrement complexe, voire impossible dans certains cas. Les dispositifs d'aide destinés aux personnes à
mobilité réduite pour effectuer ces démarches sont malheureusement insuffisants et souvent inaccessibles. Les
délais d'attente pour bénéficier des dispositifs d'aide à l'accomplissement des démarches administratives sont
souvent longs et toutes les mairies n'en disposent pas facilement. En effet, les mairies habilitées à délivrer des titres
d'identité sont tenues d'envoyer des agents au domicile des personnes en situation de handicap, équipés d'un
dispositif mobile. Cependant, certains départements ne disposent que d'un seul dispositif mobile, ce qui a pour effet
d'allonger les délais d'attente pour l'ensemble des mairies et, par conséquent, pour les usagers. À titre d'exemple, la
Moselle n'en compte qu'un, situé à Metz, duquel toutes les mairies sont tributaires. Il est donc essentiel de les
multiplier pour répondre à l'ensemble des demandes, sans pénaliser ni les personnes à mobilité réduite ni les agents
administratifs qui les accompagnent. Il est en effet fondamental de garantir à chaque citoyen la possibilité d'obtenir
un titre d'identité dans les meilleurs délais et les meilleures conditions, pour les personnes valides comme pour les
personnes en situation de handicap. L'intégration de ces dernières constitue en ce sens un défi que le Gouvernement
doit relever. C'est pourquoi il lui demande les mesures qu'elle entend prendre afin de renforcer l'accessibilité des
personnes à mobilité réduite à la réalisation de leurs titres d'identité et de multiplier les dispositifs mobiles à
disposition des mairies.
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